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lefon: (06-84) 31

TELJES KÖRŰ GALÉRIÁS SZOLGÁLTATÁS
- 100 m2-en közel 200 műalkotás,

- azonnali keretcsere, helyben keretezés,
- paszpartúzás, kasírozás, restaurálás, vászonképek feszítése, 

- értékbecslés, tanácsadás.

S ze re te t te l  v á r u n k  m i n d e n  é rd e k lő d ő t :

J o r d á n  Á g n es  
festménybecsüs

J o r d á n  P é te r
festőművész

S iófok ,  K o rá n y i  S. u. 16. ( K ó r h á z  m ögö tt)  
N y itva  t a r t á s  H -P :  10-17 ó rá ig  

T e le fo n /F ax :  84 /319-524
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Bor és hal, vagy hamis délibáb
A m ióta a turizm us fogalm a mindennapi életünk részévé vált, azóta 

foglalkoztatja a vendéglátásban, idegenforgalomban tevékenykedő em­
bert: mit ajánljon, m ilyen ajándékot kínáljon az ide érkező turistának. Mi 
lehet az a tárgy, ami a látogatót az itt töltött időre em lékeztetheti; milyen 
különlegességgel lepheti m eg családjának otthon m aradt tagjait, amely 
csakis itt található, itt szerezhető be? Mi lehet az a dolog, am i magyar, sőt 
balatoni, netán siófoki, és ami egyben a táji műveltség szelete, töredéke?

Tárgykészítő hagyom ánya nem  igazán van a B alatonnak. Bár talán még 
sokan emlékeznek a “kecskeköröm re’' és kagylóra, am it valam ikor bőven 
m osott partra a víz, m elyekből élelm es helyiek készítettek  különböző 
em léktárgyakat. Hogy az g iccs? Az, de mégis közelebb áll a tóparti 
valósághoz, m int a kalocsai m otívum okkal díszített kobaktök.

Persze, ne ám ítsuk m agunkat: tudjuk, hogy a párizsi Sacre-Coeur 
környékén sem éppen a legkiválóbb festők, vagy grafikusok műveivel van 
dolgunk, am ikor m égis úgy döntünk, hogy kell nekünk az a festm ény, vagy 
grafika.

M űvészeti szakem berek szerin t a turizmus és a giccs egy tőről fakad. 
M ihelyt töm egessé válik valam i, veszít a becséből, az érték  korcsosodik, 
elferdül. Giccs nem csak a tárgyalkotásban, hanem a környezet, a helyszín 
és a kínált portéka együttesének hamisságában is rejlik. Ilyen például, 
am ikor a vendéglátó a tó partján bő gatyájú álcsikósokkal lovakat tereltet 
a ham is délibábban.

Több m int kétszáz évvel ezelő tt Vályi András így ír: Természeti tulaj­
donságáról e tónak méltó megjegyezni, hogy valamint vize kiváltképpen 
való, úgy a benne termő halak is igen jó  ízűek, melyek között legneveze­
tesebb a fogas. Környéke kiváltképpen termő, mind a vetésre, mind a 
gyümölcsre, mind pedig a szőlő termésre nézve. (Magyarországnak leírá­
sa. Buda, 1796.) N éhány éve valóban kezdik felismerni a hely iek  is, hogy 
a legautentikusabb, kínálható term éke a tó környékének a bor lehet, a hal 
népszerűsítése azonban m ég várat magára, hiszen többnyire fagyasztott 
heket kínálnak a parton. Tudom ásul sem véve, hogy az igényes vendég 
valóban a régió értékeire kíváncsi. És nem kívánja az ország egyetlen 
pontján az összes m agyar nevezetességet, specialitást m egism erni.

De adhatunk-e más, kézzel fogható, netán forgatható ajándékot, amit az 
idegen m agával vihet? Lehet ez egy jó l szerkesztett, esztétikus térkép, ami 
a városban fellelhető érdekesebb látnivalókról, szobrokról, épületekről 
képeket is közöl, vagy egy igényes fotóalbum, amiben a tónak  csakis innen 
érzékelhető, élvezhető arcát láthatja a turista.

Él köztünk egy grafikus, aki m ár két alkalommal készített képes könyvet 
Lipták G ábor balatoni legendagyűjtem énye alapján. A k ifestőnek is kiváló 
könyvek rövidített form ában m esélik  el a történeteket: az egy ik  A szigligeti 
leányrablás, a másik pedig A z utolsó óriás legendáját do lgozza fel, magyar 
és ném et nyelven. Idén je len ik  m eg a harmadik (éppen szponzorokra vár). 
Hogy miért nem jó l eladható horrorisztikus történeteket do lgoz fel képre­
génnyé az alkotó, s hogy m iért nem  gyárt inkább idétlen, tömegigényt 
kielégítő képeslapokat?... V alószínűleg egészséges hivatás- és nem zettu­
dat érleli a szándékát.

A következő nem zedék, a m ost felnövő generáció m ár kom oly segéd­
anyagot kaphat ahhoz, hogy hiteles Balaton-képet nyújtson az idelátoga­
tónak. Ez a könyv a Balatonról szól, amelyet tankönyvnek szán a kiadó, a 
Nők a Balatonért Egyesület, s am elyet neves szakem berek készítettek, 
lektoráltak. Nem lenne haszontalan  azonban, ha m inden tóparti, idegenfor­
galommal foglalkozó szakem ber kézikönyvként használná a mindennapi 
vendéglátás során.

Addig sem feledhetjük, hogy a poggyász közé csom agolt szuvenírrel 
nem  csak magát a tárgyat viszi haza az idegen, hanem rengeteg  információt 
rólunk, m agyarokról, balatoni em berekről: kellőképpen ism erjük-e, eléggé 
szeretjük-e a Balatont. A jo b b  esetben selyempapírba csom agolt emlék­
tárgy közvetíti gondolkodásunkat, mentalitásunkat, de k ifejezi önmagunk­
ról alkotott képünket is. T ó th  K atalin

J
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Kiliti a Balaton lánya
Szezonnyitó a nyár fővárosában

Az új évezred első szezonnyitójának 
ünnepi programja sok érdekes rendez­
vényre invitálta Siófok város vendégeit 
és lakosságát. Az időjárás nem minden 
rendezvényt fogadott kegyeibe, de az 
események iránt érdeklődőket a szeles 
hideg idő sem riasztotta el.

A város ism ét m egkapta a 
“N yár fővárosa” kulcsát, jeles 
m űvészek vehették át a Kál­
m án Im re plakettet, és ismét 
m egkoronázták az idei Bala­
ton lányát.

A z esem ényeken több je ­
lentős napilap, hírügynökség, 
hazai és külföldi újságiróit lát­
tuk vendégül, akik inform ál­
ták  olvasóikat a szezonnyitó 
esem ényeiről.

Dr. Balázs Árpád polgár- 
m ester nyitotta meg jún ius 1- 
én azt a Konferenciát a Hun­
gária Szállóban, ahol a “Kom­
m unikációs eszközök az ide­
genforgalom  sikerességéért “ 
cím m el több hazai cég tartott 
érdekes előadást és term ékbe­
m utató t arról, hogy milyen 
korszerű rendszerek vehetők 
igénybe az idegenforgalom , a 
turizm us hatékonyabb szerve­
zése érdekében.

Nem olyan régen még a 
telex-gép jelentette a korszerű 
technikát, amely az idegenfor­
galom szervezéséhez adott j e ­
lentős segítséget. M ajd megje­
lentő Fax. Márapedig az Internet kínálj a 
a legnagyobb lehetőséget. Ami ma lehető­
ség, az holnap kötelesség — mondta a 
polgárm ester -  mert az üzlet terén lema­
rad az, aki nem él a modern technikai 
eszközök használatával.

A telekom m unikációs eszközöket m ár 
ism erjük, használjuk, de nem vagyunk jó  
felhasználók. Még nem  ismertük fel, m i­
lyen fontos, hogy a turista, bárhol él a 
nagyvilágban, naprakész információkat 
kapjon a világhálón.

M ire is hasznosíthatók a multimédiás 
eszközök a turizm usban? -  Számtalan le­
hetőséget kínál. Inform ál a településről, 
m egállítja az utazót, kedvet csinál a helyi 
program okhoz, segítséget ad a naprakész 
turisztikai program okhoz (lovas turizmus, 
fehérsportok, egészség turizmus). Tájé­

koztat a településhez kapcsolódó ingat­
lan értékesítésről, am ely  befektetési aján­
latokkal párosulhat. Jelentősége továbbá 
az, hogy hiteles.

M iért nem hatékonyak  még ezek az 
eszközök? -A  te lepülés, a régió hiányos

turisztikai adatokat közöl, az ajánló prog­
ram ok nem veszik figyelem be a célcso­
portok igényeit és vannak  területek, ahol 
infrastrukturális problém ákjelentkeznek.

A XXI. század elejére új helyzetbe 
kerültünk, a kom m unikációs technikák 
uralják az egész v ilágot, irányítják az éle­
tet. Egy éven belül is hatalm as fejlődés 
tapasztalható, és az alkalm azás feltételei 
m indenütt adottak. M egterem tődött az 
inform ációs társadalom , és az új szemé­
lyiség tipus is, aki a m obiltelefonok, in­
ternetek világában otthonosan mozog. A 
konferencián  szám os társaság  kínálta 
kom m unikációs rendszerét, amelyet jól 
ism erünk, de még nem  hasznosítunk kel­
lőképpen.

Siófok élni kíván a m ultim édiás rend­
szer adta lehetőséggel, ennek érdekében

egy W eb-kam erát szeretne vásárolni, majd 
alkalm azni, am ely segítheti az idelátoga­
tók aktuális és hiteles inform álását.

A  W estel telefontársaság, am ely az 
egyik  tám ogatója volt a szezonnyitó ün ­
nepségnek, fát ültetett a Fő téren annak 
em lékére, hogy új akcióját a Balatonpart 
lakóinak és az idelátogató turistáknak 
ajánlják.

A z első napi program ok közül a legna­
gyobb közönsége a Balaton lánya válasz­
tásának  volt. 2001. pünkösdi királynőj e, a 

B alaton lánya K iss A drienn sió­
foki diáklány lett, aki a K rúdy 
G yu la  K ereskedelm i és V e n ­
d ég lá tó ip a ri S zak k ö zép isk o la  
idén érettségiző tanulója.

Adrienn először vett részt szép­
ségversenyen, ahol 12 lány közül 
győzött. Amellett, hogy nagyon 
örül élete első szépségversenyén 
elért eredm ényének, szeretne jó l 
érettségizni és továbbtanulni.

A z elkövetkezendő egy esz­
tendőben a város háziasszonyi te ­
endőit látja el és term észetesen a 
tanulást is folytatja.

A  szezonnyitó m ásodik nap­
já n  térzenével vette kezdetét az 
ünnepi program, am elyet a B ala­
tonfüredi Koncertfúvós zenekar 
kiváló zenészeitől hallhattunk.

Á rva László, a Turizm us Rt. 
vezérigazgatója nyitotta m eg az 
idei szezont, és elhozta a N yár 
Fővárosának kulcsát Siófokra. Ez 
je lkép , ami annyit je len t, hogy 
kezdetét veszi a nyaralás, az üdü­
lés ideje. Siófok a Balatonpart 
legnépszerűbb üdülővárosa, ahol 
nyaranta több százezer em ber for­
dul m eg hosszabb, rövidebb idő­
re pihenni, fürödni, szórakozni.

K álm án Im re em lékének tisztelegve, a 
Z enepavilonnál került sor a Kálm án Imre 
Em lékplakett átadására, am elyet az idén 
D év én y i Ild ik ó  sz ínm űvésznőnek  és 
S zinetár M iklósnak a M agyar Á llam i 
O peraház cím zetes főigazgatójának ado­
m ányozott a város. M űvészi m unkájuk­
kal je len tősen  hozzájárultak ahhoz, hogy 
a s ió fok i szü letésű , m éltán v ilághírű  
“operettk irály” m űveit színvonalas elő­
adásokban láthassa és hallhassa a közön­
ség.

A cerem ónia a kikötőben folytatódott, 
ahová a díszvendégek hintón, az érdeklő­
dők pedig  sétálva tették meg az utat. A 
kikötői pódium on változatos program ok 
b iz tosíto tták  a szórakozást helyi m űvé­
szeti csoportok előadásaival, akik pedig 
éltek a lehetőséggel és a kellem es időt
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kihasználták, hajózhattak  a Balatonon. 
Délután a D él-balatoni Kulturális Köz­
pont adott helyet az Együd Árpád emlékét 
őrző N éptánc Fesztivál gálaműsorának. 
A fesztivál je len tőségét tükrözi a résztve­
vők szám a, ugyanis 600 főnyi táncos 
m utatta be m űsorait a város több helyszí­
nén és a m űvelődési központban.

Az időjárás sajnos nem  fogadta kegye­
ibe a rendezvénysorozato t. A D alos­
találkozót a Sörbárban tartották meg, 
am ely szerencsére nem  vette kedvét sem 
a résztvevőknek sem az érdeklődőknek.

A harm adik nap került sor a Béke­
futásra, ahol óvodástól nyugdíjasig min­
den korosztály képviselve volt. Meggyes 
Gábor a kis unokájával anyakában futotta 
végig a kijelölt ú tvonalat, szép számmal 
vettek részt a S iófok utánpótlás korú 
gyerekei és néhány vezetője, valamint 
több sportkedvelő fiatal.

A szfaltrajz versennyel zárult a gyer­
mek program , ahol az apróságok szaba­
don választott tém ák szerint rajzolhatták 
gondolataikat az aszfaltra.

A  szezonnyitó idején kézm űves vásár 
és rég i m otorok kiállítása volt m ég látha­
tó. A  városban sorra nyitottak a szezoná­
lis szállodák, vendéglők, üzletek. Siófok 
ism ét várta vendégeit, melyhez az időjá­

rás nem  volt kellőképpen barátságos. A 
rossz idő miatt elm aradt program ok más 
alkalom m al kerülnek m egrendezésre, így 
a várva várt tűzijáték is.

Berlinger Ágnes

M iden évben v issza térő  problém a a 
létszám  hiány , am ely  csak  átszervezés­
sel, ille tve m ás te rü le tek rő l történő á t­
vezényléssel o ldható  m eg. A z idei év ­
ben szin tén  seg ítőkre  van  szükség, tud ­
tuk m eg dr. Herke Tam ás alezredestől, 
a S iófoki R endőrkap itányság  m egbízott 
vezetőjétő l.

-A z elm últ évekhez hasonlóan  ideve­
zényelt erők fog ják  seg íten i m unkán­
kat, am ely a D él-B a la ton i partszaka­
szon S iófoktó l F o nyód ig  te rjedő  terü le­
te t érinti. 60 fős p lu sz  létszám  segít 
ellátni a nyári fo rga lom ból adódó több­
let feladatokat. A z á tirán y íto tt lé tszá­
m ot a belső -som ogyi kap itányságokró l, 
K aposvárról a m egyei és a városi kap i­
tányságró l, va lam in t a B R FK -tól ve­
zénylik  S iófokra. A z előző  években a

b esu rran áso s és alkalm i lopások k ö ré ­
ben  vo lt a legtöbb bűncselekm ény, sa j­
nos gyakori a gépkocsi lopás is. A z 
au tó b a le se tek  szám a is je len tő s. A h é t­
v égeken , ha szükséges, szám íthatunk  a 
b ev e té s i egységre, és a kom m andósok­
ra  is.

E l kell m ondanom , hogy sok  e s e t­
ben  a b ű n cse lek m én y  sé rte ttje i, m a g a ­
ta rtá su k k a l hozzájáru lnak  a b ű n cse le k ­
m én y ek  e lkövetéséhez, sz in te  fe lk ín á l­
já k  a  leh e tő ség et. A  kü lfö ld i, vagy  b e l­
fö ld i tu r is ta  nyara ln i jö n , ezért sokkal 
le z se re b b , nem  fo rd ít elég  fig y e lm et 
é r té k e ire . A zok  a bűnözők , ak ik  ez t a 
h e ly z e te t akarják  k ihaszná ln i, azonnal 
é sz re v e sz ik  a k íná lkozó  leh e tő ség et és 
a z t k i is haszná lják . V igyázzanak  é r té ­
keik re , egym ás környezetére és ha ren d ­

k ív ü li esem ényt é sz le ln e k , kérjenek  
ren d ő ri segítséget. A z ü g y e le t szám a 
310 -700 , de a 107 és a 112 te lefonon  is 
teh e tn ek  be je len tést. In g y en esen  h ív ­
ható  a te lefon tanú  szám a is: 06-80- 
555-1 11, ahol sz in tén  k érh e tn ek  seg ít­
séget.

S iófokon ta rto tta  so ron  következő 
ü lésé t jún iu s 1-én a B a la ton i Idegenfor­
galm i K oordinációs B izo ttság , m ely­
n ek  feladata a B ala ton i és a V elence- 
tavi nyári idegenforgalm i szezon ideje 
a la tt, a közbiztonság fe lté te le inek  ja v í­
tása , illetve az erre vonatkozó  intézke­
dések  m egtétele.

A  bizottsági ü lés u tán  ta rto tt sajtó tá­
jék o z ta tó n  Tóth János ezredes , a So­
m ogy m egyei K özb iz tonság i H ivatal 
vezető je  bejelentette, hogy  együttm ű­
ködési m egállapodást ír tak  alá Somogy, 
Z ala  és V eszprém  m egye rendőrkapitá­
nyai, valam int a B a la ton i Fejlesztési 
Tanács. A m egállapodás szerin t, három  
rendőrkapitányság  20 m illió  forin t érté­
kű  tám ogatást kap a B F T -tő l.

Dr. Bóka István elnök elm ondta, hogy 
a turizm us szem pontjából kiem elten fon­
to s  a közb iztonság , e z é r t nyújtanak  
pénzbeni tám ogatást a rendőrségnek. Ez 
az összeg részben üzem anyag  vásárlás­
ra, túlórára, és egyéb kö ltségek  k ifize­
tésére  szolgál. A b iz to n ság  kérdése fe l­
é rték e lt fogalom  le tt, am elye t m ind­
annyiunk érdeke seg íten i, m ondta a BFT 
elnöke. Berlinger Ágnes
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E lism erés d iák n ak , ta n á rn a k
Szép sikerrel tért haza Tóth Boldizsár és 

felkészítő tanára a Simonyi Zsigmond orszá­
gos helyesírási versenyről, melyet az Eötvös 
Loránd Tudományegyetemen rendeztek meg. 
A Széchenyi Iskola 5/b. osztályos tanulója 9. 
helyezést ért el a versenyben, amely egyben a 
Kárpát-medencei döntő is volt, tehát ezen 
határontúli diákok is indultak. Tanára Nagyné 
Molnár Sarolta aranyoklevelet vett át Pokorni 
Zoltán oktatási minisztertől, Grétsy László 
főiskolai tanártól és Fábián Pál egyetemi ta­
nártól. A felkészítő tanárok közül négyen 
kaptak ilyet, annak eredményeként, hogy az 
elmúlt években tanítványaik szép ered­
ménnyel szerepeltek a versenyeken.

792 millió kórházfelújításra
Az O rszággyű lés m ájus 30-án, a késő  esti ó rák b a n  d ö n tö tt , hogy a Siófoki 

K ó rh áz  re k o n s tru k c ió já ra  732 m illió fo rin to t b iz to s ítan ak . A m unkával a te rv  
sze rin t m ár jö v ő re  végeznek. A 732 m illió  fo rin t m ellé a S iófoki Ö n k o rm án y z a t­
n ak  60,5 m illió t kell hozzátennie ö n rész k én t. A m u n k á t az idén m egkezdik, az 
állam  47 m illió és a város 30 millió fo rin tjá v a l. A leg fon to sabb , hogy m egerősítsék  
az épü let IM S szerkezeté t, m ert e n n e k  h íján  az veszélyes lehet. Az á ta la k ítá s  
időszakában  a gyógyítás nem szűnik  m eg a k ó rh ázb an , kö ltöz te tésekkel m egold­
já k  az e llá tást. A v áro s jövőre ú jab b  30 m illió fo rin tja  m ellé teszi a ko rm ány  a m ég 
h á tra lév ő  685 m illió  forin to t.

Eseménydús májusvégi vasárnap
M ájus 27-én, a H ő­

sök  n ap ján  bensősé­
ges ünnepség  k e re té ­
ben  em lékeztek  a sió­
fo k iak  a h áb o rú k  k a ­
to n a i és po lgári á ld o ­
z a ta ira .  A II. v ilág- 
h á b o r ú s  e m lé k m ű  
e lő tt m e g ta r to tt em ­
lékezés szónoka D á­
v id  Ibo lya ig a zsá g ­
ügyi m in iszter vo lt. 
Az ünnepség itt, m a jd  
a z t követően az I. v i­
lá g h á b o r ú s  e m lé k ­
m űné l koszorúzássa l 
z á ru lt .

A K iüti v ásá rté ren  
az o rszág  veterán  m o­
to ro sa i ta lá lk o z ta k  a 
hely i k lub  szervezé­
sé b e n , egy k e d v e lt  
hely i é tte rem  szerve­
zésében  egész napos 
m ű so r sz ó ra k o z ta tta  
a v á ro s  a p ra já t, g y er­
m e k n ap  a lka lm ábó l.

Erdélyi gyerekek  
nyaralnak Siófokon

Június 25 és július 2 között harminc erdé­
lyi diák és a kísérő tanárok Siófokon, a Városi 
Kollégiumban töltik vakációjuk egy részét. 
A programot és a szervezést az Örmény Ki­
sebbségi Önkormányzat vállalja magára, az 
önkormányzat pedig anyagilag támogatja.

Tisztújító közgyűlés
A Siófoki Fürdőegylet május utolsó heté­

ben tisztújító közgyűlést tartott. Az elmúlt 
időszak munkáját Verhás Attila, korábbi el­
nök értékelte. A választás eredményeként az 
új elnök Fülöp László, a Csárdás étterem 
társtulajdonosa, alelnöke Vincze János, a 
Janus hotel és étterem tulajdonosa, a titkári 
teendőket továbbra is Halász K lára, a 
Tourinform iroda vezetője látja el.

Pedagógusnap 2001.
Hajókiránduláson vettek részt Siófok pe­

dagógusai június 1-jén a pedagógusnap alkal­
mából. A Siófok katamarán fedélzetén dr. 
Balázs Árpád polgármester Pedagógus szol­
gálati emlékérmet nyújtott át Prohászka 
Istvánnénak, Kókai Évának, Tóthné Csaba 
Zsuzsának és Várkonyi Szabolcsnénak.

Éremgyújtók Siófokon
A Magyar ÉremgyűjtőkEgyesületének Sió­

foki Csoportja 2001.június 23-24-én rendezi 
meg a 31. Országos Vándorgyűlést. A vándor- 
gyűlés évente megrendezendő szakmai prog­
ram, ahol mindkét napon régi és új fém- és 
papírpénzeket, érmeket, kitüntetéseket, tele­
fonkártyákat, régi képeslapokat adhatnak, ve­
hetnek, cserélhetnek a gyűjtők és az érdeklő­
dők. Ezt a megtisztelő lehetőséget pályázat 
útján nyerte el a siófoki csoport, olyan nagy 
városok előtt, mint Székesfehérvár és Szolnok. 
A rendezvény helyszíne aBeszédes József Ál­
talános Iskola és Sportcsarnok. A kétnapos 
találkozóra 4.840 gyűjtőtársukat hívták meg. 
Ezenkívül lesznek vendégeik Ausztriából, Bel­
giumból, Hollandiából és Szlovéniából. A 
találkozó ideje alatt két kiállítás is megtekint­
hető az iskola galériájában: Millenniumi te­
kercs, Magyarország ezer éve érmeken és pén­
zeken. A helyi csoport a vándorgyűlés tisztele­
tére emlékérmet veret.

Balatoni borok  
a siófoki kikötőben

Új elemmel bővül az Aranykagyló fesz­
tivál, és egyben a siófoki nyári program . 
A Dél-balatoni Borvidék a lellei és bog iá­
ri borhét m intájára a siófoki kikötőnél 
dél-balatoni “borútat” alakít ki. A z ideig­
lenes “pincesoron” a környék term elő i­
nek legjobb term ékeit kóstolhatják és v á ­
sárolhatják meg a nem es italok kedvelői.

m -Dávid Ibolya igazságügy miniszter tisz­
telgése áTW'ilághá borús emlékmű elptí.
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Siófok lett az összevont 
hulladékgazdálkodási régió gesztora

A Siófoki K épv iselő testü le t az á p r i­
lis 26-i ülésén egyhangú szavazatta l dön­
tö tt  a rró l, hogy c sa tlak o z ik  a D él-ba la­
to n i h u llad ék g a zd á lk o d ás i té rség h ez  
a n n a k  érdekében , hogy a te rü le te n  a 
k o rsze rű  h u llad ék g azd á lk o d ás a lap fe l­
té te le inek  k ia lak ítá sá h o z  ISP A  tá m o ­
g a tá s t lehessen igénybe venni. A képvi­
se lő testü le t egyben fe lh a ta lm az ta  d r. 
B alázs Á rp ád  p o lg á rm e s te rt az é r in te tt 
te le p ü lé s e k  k ö z ö t t i  
konzorciális szerződés 
m egkötésére v o n a tk o ­
zó tá rg y a lá s o k  m e g ­
kezdésére.

M a g y aro rsz ág o n  - 
Siófokon és a Balaton 
környékén pedig külö­
nösen - a legnagyobb 
változásokat a közeljö ­
vőben az Európai U n ió ­
hoz való csatlakozási fo­
lyam at k ö v e te lm én y ­
szintjei m iatt a környe­
ze tv éd e lm i fe la d a to k  
m egoldása okozza. E 
ténynek egyik legjobb 
bizonyítéka az a h ihetet­
lenül hatalmas jogszabá­
lyi döm ping, am elyek 
nem régiben m eg jelen ­
tek, illetve folyam atosan 
je len n e k  meg. Jan u ár 
elejétől hatályba lépett a 
hulladékgazdálkodásról 
szóló új törvény, két kor­
mányrendelet, s jún ius 
végéig hatályba lép m ég 
további két korm ány- 
sz in tű  és egy e g é s z ­
ségügyi m in isztérium i 
rendelet. T ehát 2001. 
első félévében összesen 
hat jogszabály született, ebből is lem érhe­
tő a környezetvédelm i feladatok előtérbe 
kerülése.

Ebben a feladatban nagyon fontos a 
folyam atos kom m unikáció a lakossággal 
és az önkorm ányzatokkal, hogy lehetőleg 
minél több em ber felism erje a környezet- 
védelem  fontosságát, s azt, hogy ebben 
kinek mi a szerepe, lehetősége, kötelessé­
ge-

Siófok és az egész D él-balatoni térség 
hulladékgazdálkodásának korszerű m eg­
oldását kívánja felvállalni a város legfia­

talabb, de egyben legnagyobb gazdasági 
társasága, a Z öldfok Rt. Szabó Zoltán 
vezérigazgató szám talan fórumon hang­
súlyozza: csak  összefogással, közösen 
lehet m egoldani a térség hulladékgazdál­
kodását. Sőt egy újdonságról is beszá­
molt: nem régiben a D él-balatoni térség­
hez csatlakozott a K om ló-Sásd-Dom bó- 
vár-Tam ási kistérsége is, így már egy 
európai m ércével m érve is megfelelő

nagyságú terület pályázhat olyan hazai és 
nem zetközi pénzekre, amelyekkel való­
ban m egvalósíthatóak lehetnek az elkép­
zelések. A  két egym áshoz kapcsolódó tér­
ség (térképm ellékletünk j  elzi a határokat) 
önállóan dolgozik, de a közösen végzen­
dő feladatokat (pályázatírásokat, adm i­
nisztrációt, levelezést, stb.) S iófokvárosa 
vállalta magára.

A Zöldfok Rt. - m int a vezérigazgató 
elm ondta - korrekt üzleti partneri alapon 
ajánlja fel szakm ai, szervezési tapasztala­
tait, valam int anyagi segítségét is az ön ­

korm ányzatoknak, am elyeknek a törvény 
értelm ében szám talan új feladatot kell 
m agukra vállalniuk. Például helyi hu lla­
dékgazdálkodási tervet kell készíteniük, 
önkorm ányzati rendeletet kell alkotniuk, 
m eg  kell szervezniük a helyi hulladékke­
zelési közm űszolgáltatást pályáztatással, 
vagy  saját hulladékkezelő szervezet lé tre­
hozásával.

A  legfontosabb feladat a minden szem ­
pontból megfelelő, hosszú 
távú hulladékgazdálkodá­
si terv kialakítása, am ely 
m egadja az irányokat, a le ­
hetőségeket az egyes te le ­
püléseknek is, s am elynek 
m egvalósításához a legna­
gyobb anyagi erők szük­
ségesek. A z uniós köve­
telm ényeknek m egfelelő 
térségi lerakók kia lak ítá­
sa, a szelektív rendszerek 
kiépítése és a biohulladék 
hasznosítása nem valósít­
ható m eg csupán helyi ön- 
korm ányzati forrásokból, 
ehhez m indenképpen ré ­
giós összefogás és közös 
p á ly á z a ti  le h e tő s é g e k  
szükségesek.

A 2006-ig pályázható, 
alapvetően a környezetvé­
delm et és a közlekedési 
ifrastruktúra fejlesztését 
se g ítő  IS P A  p á ly á z a ti  
rendszer igen szigorú, s 
legalább 100 ezer fő á llan ­
dó lakost érintő térségek 
önkorm ányzatainak tám o­
gatását helyezi előtérbe. A 
Z ö ld fo k  Rt. egy ily e n  
nagyságrendű régió hu lla­
dékgazdálkodásának m eg­

oldását, szervezését, koordinálását vá l­
lalta fel. Az önkorm ányzati társulások 
gesztora Siófok város önkorm ányzata , 
am ely korszerű hulladékgazdálkodást b iz­
tosíthat az egész térség számára, s am ely 
külföldi és m agyar pályázati pénzek se­
gítségével m egvalósíthatja a törvény által 
előírt feladatokat. M ájus közepéig a D él­
balatoni térségben érintett 80 önkorm ány­
zat közül 31 önkorm ányzattól m egkapta 
az Rt. a hozzáj árulást igazoló határozatot, 
s e z  több, mint 130 ezer "lakos-egyenér- 
téket" jelent. Erre m ár m eg lehetne alapi-

Tervezett hu lladékgazdálkodási terü let az 
ellátandó kistérségekkel


